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CLARKE AND SIMPSON AUCTIONS WELCOME YOU TO THEIR AUCTION CENTRE 
  

Useful Information 
Buying at auction can be fun - and can offer good value for money.  We are always happy to answer any queries you may 

have but below we hope we have given a summary which will answer many of the most frequently asked questions.  

Whilst this guide will be useful to you, please do be aware that full terms and conditions can be found on our website 

and you should read these before purchasing. 

 

Speed 

Depending on the auction, the sale normally proceeds at a rate between 100 and 150 lots per hour. 

 

Payment 

Payment is normally expected on the day of the sale other than by special arrangement.  Payment can be made in cash 

(up to a maximum of £12,000 including VAT), debit card, credit card (although there will be surcharge in this regard) 

or by bank transfer.  Where possible, lots should be collected on the same day or following day. 

 

Buyer Registration 

We operate a number system for ease and speed and all buyers must register on arrival. Buyers are required to confirm 

their address and will need to show proof of identity - we suggest driving licence or bank card. 

 

Guide Prices 

Guide prices are in no way definitive and they only exist to help buyers gauge likely values.  Where items are offered for 

sale subject to a reserve price, it is our policy to reflect the reserve price at a level no higher than the lower end of the 

"guide price". 

 

VAT 

Lots marked with an asterisk ( * ) will be sold at the hammer price plus VAT, in additional to the Buyers premium. 

 

Buyers' Premium 

All lots purchased are subject to a Buyers' premium at 15% (plus VAT at the standard rate).  In addition, purchases 

online will be subject to an additional surcharge as will items purchased with a credit card. 

 

Electrical Goods 

Electrical items are tested to comply with DTI standard for safety.  This in no way implies that the item is in working 

order. 

 

Damaged and Restored Lots 

Although damage is noted on some occasions, general imperfections, cracks, chips etc are not stated and it is the 

responsibility of the purchaser to satisfy themselves of the condition of each lot prior to bidding. 

 

Commission Bids 

Potential buyers unable to attend the sale can get involved by leaving a written commission bid.  We use every effort to 

execute these bids, but cannot be responsible for missed bids or lots purchased due to incorrect information. 

 

Auction Centre Opening Hours 

The Auction Centre is open for business 8.30am to 4.30pm Monday to Friday and between 9am and 12noon on 

Saturday and at other times when we have a special sale. 

 

We hope this is helpful to you, please do ask if you have any further queries.  We hope you will enjoy attending the sale 

- please don't be scared, we have never knowingly sold something due to an accidental sneeze so we hope you will not 

end up with something you do not want. 



Each lot is subject to a buyer’s premium of 15% plus vat (18%) 

Lot 
No 

Description Estimate 

Room 2 

1 A quantity of Copeland Spode 
'Italian' patterned dinnerware 

£60-£80 

2 A large Victorian copper jelly 
mould 

£20-£30 

3 A copper jelly mould £10-£20 

4 A Regency rosewood desk tray £20-£30 

5 A pair of yew wood candlesticks £10-£20 

6 A Victorian glass dome on 
stand 

£25-£35 

7 A large plaster bust of a male 
figure 

£55-£65 

8 A Vienna cabinet plate 
decorated with figures together 
with four floral decorated plates 
in the form of fans 

£10-£20 

9 A quantity of various Crown 
Staffordshire china to include a 
pedestal bowl; a jug; a jar and 
cover etc. 

£20-£30 

10 A box of diecast toy vehicles £10-£20 

11 A box of various matchboxes £10-£20 

12 Two boxes of LPs £5-£10 

13 A framed black and white 
photographic print depicting 
Whirlwind Cycles  

£20-£30 

14 A 19th Century Dresden floral 
encrusted mirror surmounted 
with cherubs 

£150-£200 

15 Frank Green, watercolour study 
depicting the River Mersey from 
Monk's Ferry date 1983 

£20-£30 

16 Kevin Curtis, oil on board 'The 
River Alde At Iken' 

£10-£20 

17 Four gilt framed watercolour 
landscape studies each 
depicting moored boats, signed 
Debra 

£10-£20 

18 Michael Norman, pen, ink and 
watercolour study depicting 
Snape Maltings 

£20-£30 

19 John Western, pencil signed 
limited edition lithographic print 
'The Deben At Brandeston' 

£10-£20 

20 Four framed and glazed 
Oriental paintings on fabric 
each depicting various 
landscapes scenes 

£20-£40 

21 Kevin Curtis, oil on board study 
depicting 'The Watch Tower at 
Aldeburgh Beach' 

£20-£30 

22 Six each Grosvenor trios 
together a matching side plate, 
cream jug and sugar bowl 

£20-£30 

23 A quantity of various Stuart 
drinking glasses 

£20-£30 

24 A gilt framed watercolour study 
depicting cherubs 

£20-£40 

25 Six Staffordshire cottages £20-£30 

26 A tall brass pricket stick 
together with brass candlesticks 
and snuffers 

£20-£30 

27 A quantity of Queen Anne 
'Spring Song' teaware; floral 
decorated coffeeware; two Art 
Deco tureens and covers etc. 

£10-£20 

28 A Victorian rosewood sewing 
box; a Victorian leather bound 
writing box; a mahogany writing 
box and two others 

£20-£40 

29 A quantity of Denby 'Green 
Wheat' tea, coffee and 
dinnerware 

£30-£50 

30 Five boxes of books, 
magazines etc. 

£10-£20 

31 A box of various prints and 
engravings 

£15-£25 

32 A quantity of various brassware 
to include toasting forks; a spot 
hammered jug; ashtrays etc. 

£10-£20 

33 Three Portmeirion 'Botanic 
Garden' storage jars; a large 
glass jar etc. 

£15-£25 

34 Two Empire ware 'East Anglia' 
patterned tureens; a quantity of 
Torquay mottoware pottery etc. 

£10-£20 

35 A canteen of 'King's' pattern 
silver plated cutlery 

£20-£30 

36 An oak canteen of silver plated 
cutlery 

£20-£30 

37 A copper and brass bain marie £30-£40 

38 A large gilt metal and porcelain 
tazza 

£20-£40 

39 A quantity of various 19th 
Century and later wooden 
boxes; a large turned wooden 
bowl etc. 

£10-£20 

40 A George III mahogany two 
compartment tea caddy 
together with a Victorian walnut 
and inlaid sewing box and one 
other 19th Century tea caddy 

£30-£40 

41 A silver plated four piece teaset 
with matching tray; silver plated 
cruet items etc. 

£20-£30 

42 A box containing hand bells; 
various ornaments; china mugs 
etc. 

£5-£10 

43 A box of pianola rolls £10-£20 

44 A box of mostly 
commemorative china 

£5-£10 

45 A box of various ornaments £5-£10 

46 Four boxes of books £10-£20 

47 A box of various postcards 
 
 
 

£10-£20 



Lot  13 

Lot 18 
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48 A pair of early 20th Century 
leather bound binoculars by 
Heath and Co. of London, 
belonged to S D Miller of The 
Royal Inniskilling Fusiliers, 
contained in leather case 
 

£20-£40 

49 A Victorian military scrap album 
relating to Lieutenant Forbes 
Taylor 

£40-£50 

50 Three Victorian photo and other 
albums 

£20-£30 

51 An antique pistol £60-£80 

52 A Victorian rosewood box 
containing fountain pens; a 
medal bar; keys and various 
sundries 

£15-£25 

53 A box containing silver topped 
jars; a silver handled button 
hook and shoe horn; silver 
mounted salts etc. 

£20-£30 

54 A box of various postcards £20-£40 

55 A Victorian leather bound photo 
album 

£20-£30 

56 A Victorian rosewood box; a 
spirit burner; metal tins etc. 

£20-£30 

57 A German WW2 boot knife £30-£40 

58 A large Victorian leather bound 
photo album 

£20-£30 

59 A suitcase of ephemera £20-£30 

60 A box of postcards £10-£20 

61 A box of postcards £10-£20 

62 A box of photos and ephemera £10-£20 

63 A blue leather bound album of 
postcards 

£10-£20 

64 A box of postcards etc. £10-£20 

65 A box of military photos; various 
postcards etc. 

£10-£20 

66 A Maling floral lustre pedestal 
bowl 

£10-£20 

67 A red leather jewellery box and 
contents of costume brooches 
and other jewellery 

£15-£25 

68 A 19th Century mother of pearl 
box 

£10-£20 

69 Three Royal Doulton character 
jugs and one other character 
jug 

£10-£20 

70 A Royal Doulton character jug 
'Sairey Gamp' together with one 
other 'John Barleycorn'  

£10-£20 

71 A Bayard eight day brass cased 
carriage clock 

£20-£30 

72 A Royal Doulton miniature 
character jug 'Ard of 'Earing' 

£50-£60 

73 An 18th Century Worcester 
coffee cup 

£20-£40 

74 A pottery figure of an owl £10-£20 

75 A wooden pestle and mortar £10-£20 

76 Two Royal Doulton character 
jugs each in the form of Rip van 
Winkle 

£10-£20 

77 A Goebel figure 'Sensitive 
Hunter' 

£10-£20 

78 Two small copper moulds £10-£20 

79 A silver top and glass scent 
bottle and two small silver 
dishes 

£10-£20 

80 A 1930's green glazed pottery 
racing car teapot by Saddler 
and Co. 

£35-£45 

81 Two pairs of novelty knife rests, 
each in the form of dogs 

£10-£20 

82 A Murano glass hand bell 
together with a glass posy vase 
containing a Continental silver 
flower 

£10-£20 

83 Four various Royal Doulton 
character jugs 

£20-£30 

84 A Carlton ware preserve pot on 
stand 

£5-£10 

85 A silver photo frame 
'Birmingham 1918' 

£20-£30 

86 Four Royal Doulton character 
jugs and one other character 
jug 

£20-£30 

87 A red lacquered box containing 
various badges to include 
military examples 

£10-£20 

88 A German WW2 flag £35-£45 

89 Six various Royal Doulton 
miniature character jugs 

£20-£20 

90 A box of cigarette cards £5-£10 

91 An Agifold camera £5-£10 

92 A Manchester United vs 
Newcastle football programme 
from August 27th 1969 

£10-£20 

93 A box of ephemera £5-£10 

94 A box of postcards £10-£20 

95 A box of glass paperweights 
and ornaments 

£10-£20 

96 A box of various buttons £10-£20 

97 Two albums of first day covers 
and one other album 

£10-£20 

98 A box and a tin of empty 
jewellery and ring boxes 

£10-£20 

99 A tray of various pens; an old 
Tupton ware trinket box etc. 

£10-£20 

100 Five various German armbands £30-£40 

101 Three boxes of various 
costume jewellery; charms; 
ornaments etc. 

£5-£10 

102 A box of various seashells £10-£20 

103 A box of various costume 
jewellery and compacts 

£20-£30 



Lot  51 

L

Lot 19 
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104 A box containing a silver 
mounted hand mirror; a silver 
mounted dressing table brush; 
various silver plated items to 
include knife rests etc. 

£25-£35 

105 A box of empty jewellery boxes £10-£20 

106 A box containing a sword hilt; 
various keys and other sundries 
etc. 

£50-£60 

107 A tin of various buttons £5-£10 

108 A box of military cloth badges £65-£75 

109 A box of various coinage £5-£10 

110 A camera case containing a 
Canon AE-1 camera; a Canon 
T 70; various lenses and 
accessories etc. 

£100-£120 

111 A bag containing WW2 medals; 
documents etc. to DVR W F 
Toole, Royal Signals 

£45-£55 

112 A WW1 pair of medals to 24457 
Private S C Archer, Royal 
Warwick Regiment 

£40-£50 

113 A 1915 trio to 20852 Private J A 
Cook KOSB 

£80-£100 

114 A military badge collection of 
various regiments 

£40-£50 

115 A WW1 pair of medals to 24639 
Private C A Balls, South 
Lancashire Regiment 

£40-£50 

116 A box containing a glass and 
silver mounted sugar sifter; a 
set of Apostle coffee spoons 
and various other cutlery 

£10-£20 

117 A box of various costume 
jewellery 

£10-£20 

118 A bag of various costume 
jewellery and bangles 

£10-£20 

119 Two Scots Guards dress belts 
with WW1 Trench art scuttle 

£30-£40 

120 A leather cantilever jewellery 
box and contents of costume 
jewellery 

£10-£20 

121 A tray of various costume 
jewellery; old beads etc. 

£20-£30 

122 A Swan fountain pen together 
with various lighters 

£20-£30 

123 A box containing various glass 
marbles; Dominoes and drafts 
pieces 

£10-£20 

124 A box containing various bead 
necklaces etc. 

£10-£20 

125 A tray of various costume 
jewellery and wrist watches 

£20-£30 

126 A small tray containing a claret 
decanter label; various 
hardstone pendants etc. 

£10-£20 

127 A container of various coinage £5-£10 

128 A 1906 penny with reverse face 
and other copper coins 

£2-£5 

129 A large antler cigar cutter £10-£20 

130 A 'Ross of London' military 
monocular 

£10-£20 

131 A set of six Victorian colour and 
illustrated children's books 

£60-£80 

132 A Victorian leather bound 
jewellery box containing signet 
rings; brooches; a Victorian fob 
etc. 

£20-£30 

133 Two Swiss cased pocket 
watches, one with attached 
silver chain 

£40-£50 

134 Four various silver fob watches £35-£45 

135 An item of floral decorated 
enamel ware on blue ground 

£10-£20 

136 A brooch in the form of a leaf 
and two small shells 

£2-£5 

137 A miniature Extra camera in 
carrying case 

£5-£10 

138 A tray of silver thimbles and a 
small compact 

£30-£40 

139 A tray of bead necklaces £10-£20 

140 A tray containing a silver pocket 
watch; two other pocket 
watches; two wrist watches; a 
silver medal etc. 

£35-£45 

141 A silver bangle £10-£20 

142 A 9ct gold sapphire and white 
stone set ring 

£20-£30 

143 A small box of jet and other 
black brooches 

£15-£25 

144 A box of various gold earrings £20-£40 

145 A tray of mostly silver rings and 
jewellery 

£20-£30 

146 A tray of various Cameo 
pendants and brooches 

£20-£30 

147 An Antique brass snuff box  £20-£30 

148 A bag containing six silver 
cased propelling pencils and 
cases 

£20-£30 

149 A 9ct gold bracelet and a 9ct 
gold chain 

£40-£60 

150 Five Sampson Mordan and Co. 
pencils 

£40-£60 

151 A box containing military 
badges and bar brooches 

£20-£40 

152 A 14ct gold white stone set ring £60-£80 

153 Four various RAF sweetheart 
brooches and a pendant 

£20-£30 

154 Four silver cased propelling 
pencils 

£30-£50 

155 A Dunhill lighter and one other 
lighter 

£20-£40 

156 A tray containing a silver Vesta 
case; a piece of amber; 
cufflinks; a lighter etc. 

£20-£40 

157 Three various wrist watches to 
include a Tissot example 

£10-£20 

158 Two silver cased pocket 
watches together with one other 
pocket watch and a pocket 
watch chain  

£20-£40 



Lot 70 

Lot 433 
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159 An 18ct gold signet ring 
together with various brooches 
and a silver dress ring in the 
form of a belt buckle 

£30-£40 

160 Two silver gilt medals and one 
other 

£20-£40 

161 An oak wall cabinet £30-£40 

162 A mahogany campaign style 
cutlery box on stand with key 

£50-£60 

163 A tray of cutlery and a carving 
set 

£10-£20 

164 A mahogany and inlaid circular 
swivel bookcase 

£40-£50 

165 A mahogany triple tripod table £25-£35 

166 A gilt framed wall mirror £20-£30 

167 A large gilt framed and bevel 
edged wall mirror 

£20-£40 

168 A modern pine bench with lift 
up top 

£20-£30 

169 Six framed prints depicting 
plans of carriages 

£10-£20 

170 A cream painted two tier table £5-£10 

171 An oak gate leg dining table 
with two ladder back chairs 

£10-£201 

172 A folder of watercolour floral 
designs 

£10-£20 

173 A quantity of of paintings; prints 
and frames 

£5-£10 

174 A Chad Valley 'Escalado' game 
together with two other games 

£10-£20 

175 A large coloured print 
'Outbound Lancaster Crossing 
The East Coast' after Gerald 
Coulson 

£5-£10 

176 Albert H Collings, pencil signed 
print depicting a girl in a pink 
dress 

£10-£20 

177 W Simpson, seven coloured 
chrome and lithograph prints 
depicting Crimean War scenes 
(four framed, three unframed) 

£30-£50 

178 A framed set of cigarette cards 
depicting various Monarchs 

£5-£10 

179 A large carved wooden wall 
plaque depicting a coaching 
scene 

£20-£30 

180 A gilt framed oleograph 
depicting swans on a lake 
together with two other 
coloured prints 

£5-£10 

181 A set of three Art Deco style 
wall lights 

£10-£20 

182 J Taplin, oil on board still life 
study contained in gilt frame 

£10-£20 

183 Two RAF uniforms £15-£25 

184 A brown leather jerkin £40-£50 

185 A 20th Century mahogany 
bureau bookcase fitted two 
short over two long drawers 

£60-£80 

186 A modern beech bookcase £30-£40 

187 A collection of various books 
relating to antiques 

£10-£20 

188 A lacquered three tier pot stand 
together with a string top stool 

£5-£10 

189 A large stripped pine dresser 
fitted two long drawers and 
raised on cupboard base 

£150-£200 

190 An ormolu four sconce hanging 
light with two similar curtain 
swags 

£30-£50 

191 A quantity of various 
copperware together with a 
pewter tankard etc. 

£15-£20 

192 A large collection of carved 
ebony elephants 

£40-£60 

193 A framed watercolour study 
depicting huts on a shoreline, 
signed to bottom left 

£20-£20 

194 An Old Charm oak and leaded 
glazed dresser fitted three 
drawers 

£30-£50 

195 A large green glass vase 
together with an amethyst glass 
goblet etc. 

£10-£20 

196 A quantity of various pewter 
and brassware to include a pair 
of spill vases 

£15-£25 

197 A pine framed coloured Pears 
print depicting a married couple 

£10-£20 

198 A quantity of art related books 
to include 'Bryan's Dictionary Of 
Painters And Engravers' 

£10-£20 

199 A Donnay tennis racket and a 
squash racket 

£5-£10 

200 A Multiyork cherry wood 
bookcase 

£30-£50 

201 A Bevan Funnell oak dresser 
fitted three drawers 

£100-£120 

202 A pair of large brass 
candlesticks; a copper kettle; a 
leather collar box; four cameras 
etc. 

£10-£20 

203 A good quality oak wardrobe 
with geometric decoration 

£40-£60 

204 Two boxes of toys £15-£25 

205 An oak and glazed corner 
cabinet 

£20-£30 

206 A mahogany and glazed corner 
cabinet  

£20-£30 

207 A Victorian mahogany triple 
wardrobe 

£200-£250 

208 A 1920's/30's walnut three 
piece bedroom suite  

£10-£20 

209 A copper and brass coal scuttle 
with swing handle, initalled 
K.Y.G. and dated 1840 

£20-£40 

210 A small hardwood and glazed 
wall cabinet  

£15-£20 

211 Two small framed ethnic 
figures; a carved wooden mask 
etc.  

£5-£10 

212 A shove ha'penny board  £5-£10 

213 A Dewars White Label whiskey 
advertising sign  

£20-£30 



Lot 373 
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214 An oriental painting on fabric of 
a still life scene  

£10-£20 

215 A Robertson metal advertising 
sign  

£40-£60 

216 An Officer's dress uniform  £20-£40 

217 A Grenadier Guards dress 
jacket  

£25-£40 

218 A 1960's painted kitchen 
cabinet  

£40-£60 

219 An oblong wall mirror  £5-£10 

220 Two wall mirrors  £10-£20 

221 A Victorian walnut cased 
upright piano by Ed Seiler, 
manufactured for Patterson & 
Sons 

£80-£120 

222 A large brass bowl  £5-£10 

223 A Hellings pencil sketch, "The 
Edge of Beyond" 

£10-£20 

224 Four 19th Century porcelain tea 
bowls and saucers with floral 
decoration  

£20-£40 

225 An unframed and bevel edged 
wall mirror  

£10-£20 

226 Kevin Curtis, oil on board study 
of a landscape scene  

£10-£20 

227 A gilt framed oil on board still 
life study  

£5-£10 

228 A gilt plaster oval wall mirror 
mounted with cherubs  

£5-£10 

229 An oil on board study of cats, 
initalled to bottom right  

£10-£20 

230 A modern pine double 
wardrobe fitted two drawers 
below 

£50-£80 

231 A 19th Century mahogany and 
fruit wood tilt top occasional 
table  

£150-£200 

232 An oak cased two hole wall 
clock  

£10-£20 

233 A carved wooden cased two 
hole wall clock  

£30-£50 

234 A 1920's/30's oak cased three 
hole wall clock  

£10-£20 

235 A set of four framed coloured 
coaching prints  

£20-£30 

236 A Vienna porcelain wall plaque 
contained in gilt frame 

£20-£40 

237 A 19th Century oak framed 
mirror  

£20-£40 

238 A framed portrait tile depicting 
William Gladstone  

£20-£30 

239 A quantity of various drinking 
glasses; an Orrefors glass 
decanter and stopper etc.  

£30-£50 

240 An Edwardian mahogany desk 
fitted five drawers  

£30-£50 

241 Two boxes of various books  £20-£30 

242 A 19th Century mahogany 
chest fitted two short over three 
long drawers  

£60-£90 

243 A Staffordshire pottery fruit 
decorated wash jug and bowl  

£5-£10 

244 A box of various etchings, 
engraving etc.  

£10-£20 

245 Grainger Smith, watercolour 
landscape study "Taking A 
Rest"  

£20-£40 

246 A gilt framed oil on board 
portrait study of a gentleman 

£10-£20 

247 An English school watercolour, 
landscape study depicting 
Cromer  

£5-£10 

248 A modern gilt framed oil on 
canvas still life study  

£5-£10 

249 A modern French wall clock  £10-£20 

250 A framed embroidery  £20-£30 

251 A part canteen of silver plated 
cutlery; together with a silver 
plated entreé dish etc.  

£20-£30 

252 An 18th Century oak gate leg 
table  

£160-£200 

253 A Victorian mahogany hall chair  £20-£30 

254 An Edwardian mahogany inlaid 
occasional table  

£20-£30 

255 A folder of wildlife photographic 
prints  

£5-£10 

256 A 19th Century oak and 
mahogany occasional table  

£20-£30 

257 A set of six coloured prints 
depicting various landscapes  

£5-£10 

258 A Charlie Bear Wotsit £10-£20 

259 An oak bobbin turned and string 
seated corner chair  

£20-£30 

260 Two boxes of various books  £20-£30 

261 A Victorian 1856 patterned 
sword bayonet  

£50-£80 

262 A collection of various games  £10-£20 

263 A painted wooden model three 
masted sailing ship contained in 
glazed case  

£20-£40 

264 A brass preserve pan  £10-£20 

265 A WW2 British helmet  £25-£40 

266 A German WW2 helmet £45-£60 

267 A Chinese military helmet £20-£40 

268 A pair of large treacle glazed 
planters decorated win the 
Chinese style  

£30-£50 

269 A 19th Century mahogany drop 
leaf table  

£10-£20 

270 Three pairs of Victorian brass 
candlesticks  

£10-£20 

271 A brass and glass desk inkwell; 
together with a pewter plate; a 
brass doorstop in the form of a 
dragon etc.  

£20-£30 

272 A Georgian mahogany pole 
screen 

£20-£30 

273 A 18th Century style oak plate 
rack  

£20-£40 
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274 Seven various Toby and 
character jugs to include Royal 
Doulton examples  

£10-£20 

275 A collection of various china 
jugs 

£20-£30 

276 A pair of Noritake vases; and 
an oriental vase  

£10-£20 

277 A mahogany side table  £10-£20 

278 A suitcase  £5-£10 

279 An oak veneered sideboard  £15-£20 

280 A painted wooden model ship  £20-£40 

281 Two boxes of Eagle and X Men 
comics 

£20-£30 

282 A painted pine chest fitted two 
short over three long drawers  

£30-£50 

283 A painted wooden spinning 
wheel 

£20-£40 

284 A box of collector's plates in 
original boxes 

£5-£10 

285 A box of empty jewellery boxes  £5-£10 

286 A drop leaf kitchen table fitted 
single end drawer  

£10-£20 

287 A small stripped pine shelving 
unit  

£10-£20 

288 A child's stick and wheel back 
elbow chair  

£30-£50 

289 A pair of French style bedside 
cabinets 

£10-£20 

290 A set of six Ercol chairs to 
include two carvers  

£20-£30 

291 A folder of assorted prints  £10-£20 

292 An upholstered two seater sofa 
bed  

£50-£80 

293 A walnut and upholstered 
dressing stool raised on 
cabriole supports  

£10-£20 

294 A collection of unframed 
hunting prints  

£10-£20 

295 A green leather two seater 
settee  

£20-£40 

296 A green leather two seater 
settee  

£40 

297 Two advertising mirrors for 
Christopher's London Gin; and 
Wild Woodbine cigarettes 

£10-£20 

298 Six framed prints depicting 
plans for carriages  

£10-£20 

299 A box of Lego models  £12-£15 

300 Two boxes of souvenir spoons £10-£20 

301 A box of commemorative 
newspapers and ephemera  

£5-£10 

302 Four boxes of various 
household items, sundries etc.  

£20-£30 

303 A stripped pine draw leaf dining 
table  

£60-£100 

304 A white glazed milk jug; a Royal 
Staffordshire pottery biscuit 
barrel and preserve pot; a flour 
sifter; glassware etc.  

£15-£20 

305 A quantity of commemorative 
mugs; Portmeirion coffee ware; 
two Babycham glasses; a floral 
decorated teapot on stand etc.  

£10-£20 

306 Two mantel clocks; a quantity 
of various silver plated ware, 
cutlery candelabra etc.  

£10-£20 

307 A large stripped pine dining 
table with a set of four ladder 
back and rush seated dining 
chairs  

£80-£120 

308 A quantity of fruit decorated 
dessertware; Colclough 
teaware and side plates; and 
white glazed jug 

£5-£10 

309 A quantity of resin chess 
pieces; a large soup tureen and 
matching sucriers; an oriental 
vase; pottery vases; a Doulton 
Lambeth tyg  AF etc.  

£10-£20 

310 A pair of blue and white transfer 
printed vases; a three piece 
carving set in fitted case; a cut 
glass rose bowl; a small Art 
Glass vase etc.  

£10-£20 

311 A box containing a wool 
weaving loom; a silver baby's 
food pusher with associated 
spoon; a pair of table lamps; 
cutlery etc.  

£10-£20 

312 A box of Frank Sinatra related 
books 

£2-£5 

313 A quantity of basketware  £5-£10 

314 A metal framed and glass 
topped dining table 

£5-£10 

315 A quantity of various 
jardinières; two biscuit barrels; 
pottery vases etc.  

£10-£20 

316 A quantity of various brass 
ware to include a pair of 
bellows; a kettle; a trivet stand; 
kitchen scales; together with a 
wooden cased mantel clock by 
Garrard & Co. etc.   

£20-£30 

317 A quantity of Wood & Sons 
"Yuan" patterned tea and 
dinnerware  

£40-£60 

318 Five boxes of books  £20-£30 

319 A quantity of Colclough floral 
decorated teaware; a pair of 
asparagus servers; a cased set 
of silver plated coffee spoons 
and various china etc.  

£10-£20 

320 A Victorian style ironstone 
tureen and cover; a 
reproduction mahogany 
barometer; a slip ware cooking 
dish; a bread knife; a Copeland 
Spode fruit bowl; an Imari 
patterned teaset etc.  

£20-£30 

321 A tin of Viners cutlery  £5-£10 

322 A Colombia table top 
gramophone 

£20-£30 
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323 A white painted side cabinet 
fitted single drawer  

£30-£50 

324 Two blue and white meat 
plates; a sauce boat on stand; a 
pottery jug; and a blue and 
white jug 

£2-£5 

325 A brass and copper warming 
pan  

£5-£10 

326 A pair of late 19th Century 
balloon back dining chairs  

£5-£10 

327 A set of four oak framed 
Steeplechase prints  

£20-£30 

328 A painted slat back kitchen 
chair; and a brown leather 
dining chair  

£2-£5 

329 Four crystal etched glass 
trophies  

£10-£20 

330 A 19th Century mahogany drop 
leaf table  

£10-£20 

331 A Stag and glazed display 
cabinet  

£10-£20 

332 A small brown leather 
Gladstone bag  

£20-£30 

333 A set of four Georgian 
mahogany dining chairs; 
together with one other similar; 
and a walnut cane back side 
chair  

£20-£30 

334 A Victorian stripped pine pot 
cupboard  

£20-£30 

335 An oak and glazed display 
cabinet raised on squat cabriole 
supports  

£20-£30 

336 A box of Beanie Babies £5-£10 

337 A box of various pictures and 
prints  

£5-£10 

338 A gilt framed oil on canvas 
landscape study; together with 
a gilt framed photographic 
portrait print of a young child 

£5-£10 

339 A French style dressing table 
and stool  

£35-£50 

340 A box of Bayko £5-£10 

341 A Royal Doulton and a Royal 
Albert baby's plate; an egg 
tureen and cover; a Coalport 
mug; and various other china  

£15-£20 

342 A French style kidney shaped 
dressing table 

£20-£30 

343 A green painted table top nest 
of drawers  

£20-£30 

344 An oak square topped two tier 
table  

£5-£10 

345 A box of various ethnic 
ornaments and items  

£10-£20 

346 A small oak coffee table  £2-£5 

347 A hardwood square topped 
coffee table 

£20-£30 

348 A large black granite coffee 
table  

£40-£60 

349 Three wooden walking canes  £5-£10 

350 A set of Chinese hardwood 
shelves  

£30-£50 

351 A French style four drawer 
chest  

£20-£30 

352 A 19th Century hide mounted 
and stud work trunk containing 
various pictures and prints   

£20-£30 

353 A French style ottoman; 
together with a similar 
headboard; and a button back 
nursing chair  

£20-£30 

354 Two pairs of brass candlesticks; 
two oak mantel clocks; a pair of 
oak and silver plated mounted 
candlesticks etc.  
 

£10-£20 

355 Two carved wooden animal 
ornaments; an Imari patterned 
dog; a bead decorated honey 
jar; and various other 
ornaments  

£10-£20 

356 A 19th Century mahogany drop 
leaf table  

£20-£40 

357 A large light oak sideboard with 
three sliding doors  

£120-£180 

358 A quantity of blue and white old 
willow patterned dinner plates 
and tea cups; and a blue and 
white transfer printed vase 

£10-£20 

359 A Brother Delux typewriter in 
carrying case  

£10-£20 

360 A lace work bedspread  £10-£20 

361 Five various glass decanters  £5-£10 

362 A modern pine chest fitted two 
short over three long drawers 

£80-£120 

363 Four Royal Worcester Evesham 
dishes; together with a quantity 
of Indian Tree patterned soup 
bowls; two blue and white 
transfer printed plates 
decorated with ships etc.  

£10-£20 

364 A pine audio unit £10-£20 

365 Two pairs of Japanese vases  £25-£40 

366 A pair of Victorian Staffordshire 
spaniels  

£20-£30 

367 An Eastern wooden inlaid fold 
over chess board 

£10-£20 

368 A Royal Dux parrot ornament  £40-£60 

369 A reproduction mahogany chest 
fitted two short over three long 
drawers 

£40-£60 

370 A box containing six tennis 
related drinking glasses; 
together with other tennis 
related items  

£5-£10 

371 A continental porcelain figural 
decorated candlestick AF 

£5-£10 

372 A French style bow front chest 
fitted four long drawers 
 

£50-£80 
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373 A novelty figure in the form of 
Albert Einstein; a novelty 
teapot; two commemorative 
mugs etc. 

£5-£10 

374 A box of various china and hors 
d'oeuvres dishes  

£5-£10 

375 A box of various pictures and 
prints  

£10-£20 

376 A modern pine side table £10-£20 

377 A floral decorated hors 
d'oeuvres dish; two Imari 
patterned oval dishes; a 
Majolica style plate etc.  

£10-£20 

378 A box of brown book binding 
leather 

£6-£10 

379 An Edwardian mahogany piano 
stool  
 

£30-£50 

380 A reproduction mahogany and 
glass topped nest of occasional 
tables  

£10-£20 

381 A good quality oak joint stool  £20-£30 

382 A late Victorian mahogany 
Sutherland table 

£10-£20 

383 A 17th Century style oak joint 
stool  

£20-£30 

384 A mahogany pie crust and 
glass topped coffee table  

£5-£10 

385 A pine plant stand  £5-£10 

386 Two boxes of light fittings  £5-£10 

387 A Victorian mahogany bow front 
chest fitted two short over three 
long drawers  

£60-£80 

388 A Portmeirion Botanic Garden 
vase; a floral decorated 
dressing table set; a stoneware 
advertising flagon; a Mdina 
glass vase etc. 

£10-£20 

389 A modern pine chest fitted two 
short over three long drawers  

£35-£50 

390 An early 20th Century 
mahogany and pine luggage 
stand  

£20-£40 

391 A French style tall boy  £10-£20 

392 A Victorian white painted swing 
framed mirror  

£10-£20 

393 Three boxes of records, videos 
etc.; and a case of records 

£10-£20 

394 A Victorian painted and stripped 
pine kitchen table  

£30-£50 

395 A large quantity of Johnson 
Bros. tea, coffee and 
dinnerware  

£10-£20 

396 A bronzed classical standard 
lamp 

£60-£80 

397 A Victorian stained pine dough 
bin 

£60-£90 

398 A modern violin with bow in 
carrying case 

£10-£20 

399 A large Victorian stained pine 
chest 

£60-£80 

400 A quantity of various pictures 
and prints  

£10-£20 

401 Three boxes and a case of 
records  

£5-£10 

402 A light effect extending dining 
table with two extra leaves 

£5-£10 

403 A set of Salter scales and 
weights; together with a 
quantity of various glass and 
china; collector's plates etc. 

£10-£20 

404 A quantity of various brassware 
to include a preserve pan; coal 
scuttle; horse brasses etc.; 
together with a set of kitchen 
scales and weights 

£15-£20 

405 A box of various sundry china, 
glass, etc.  

£5-£10 

406 A box of classic and designer 
handbags 

£10-£20 

407 A box and a suitcase of various 
sundries  

£5-£10 

408 Three boxes of various china 
and glass  

£10-£20 

409 A quantity of various glassware 
to include drinking glasses, 
hors d'oeuvres dishes etc. 

£5-£10 

410 A quantity of commemorative 
mugs; Japanese coffee ware; a 
horse ornament etc.  

£10-£20 

411 An oak barometer; a pair of 
brass candlesticks; various 
cutlery; a silver plated pedestal 
bowl; a ladies coin purse etc.  

£10-£20 

412 Two Royal Doulton bird 
ornaments; a large oriental 
style meat plate; a Coalport ash 
tray etc.  

£10-£20 

413 A Burmese copper bowl; a 
Hoxton & Co. chrome stand; a 
soap dish; a leather covered 
horse ornament; a Burleigh 
ware vase etc. 

£10-£20 

414 A gilt tooled red leather album £20-£30 

415 Four stripped pine Hepplewhite 
style dining chairs to include 
one carver 

£20-£40 

416 A large needlework still life 
embroidery; together with a gilt 
framed oleograph study 

£5-£10 

417 A set of six pine ladder back 
and rush seated dining chairs  

£10-£20 

418 A long handled Victorian copper 
warming pan  

£10-£20 

419 A modern upholstered armchair  £2-£5 

420 A pencil signed limited edition 
print depicting Wentworth Golf 
Course; together with two 
embroideries depicting wintry 
landscapes etc.  

£5-£10 

421 A collection of pictures and 
prints relating to carts and 
carriages  

£10-£20 
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422 A large quantity of various 
pictures and prints to include 
King Dux, framed puzzles etc.  

£10-£20 

423 A button back three piece suite 
comprising of two seater settee 
and two armchairs  

£10-£20 

424 A Victorian upholstered button 
back armchair; together with a 
late Victorian tub chair - each 
for re-upholstery  

£20-£30 

425 A mahogany Hepplewhite style 
carver chair  

£5-£10 

426 A Victorian mahogany and 
inlaid chest fitted two short over 
three long drawers  

£60-£90 

427 A glass decanter and stopper; 
two glass shades and fittings ; 
and old willow patterned 
pedestal dish; a blanc de chine 
vase mounted with a figure; a 
blue and white transfer printed 
jug; a white glazed bed pan etc.  

£10-£20 

428 An oak swing framed mirror  £10-£20 

429 A modern pine bookcase £20-£40 

430 A set of coat hooks £10-£20 

431 A glass and metal shelving unit  £15-£20 

432 A 19th Century coromandel box  £20-£40 

433 Two copper jelly moulds; a 
Victorian brass chamber stick; a 
blow lamp etc.  

£25-£40 

434 A continental stripped pine 
cupboard disguised as a chest 
of drawers 

£110-£150 

435 A copper and iron handled pan; 
and three copper bowls 

£10-£20 

436 An English school watercolour 
landscape study, signed 
indistinctly to bottom right 

£10-£20 

437 A Georgian mahogany 
Chippendale style elbow chair  

£20-£40 

438 Five boxes of various books  £5-£10 

439 A Globe Wernicke oak and 
leaded glazed four tier 
bookcase 

£200-£300 

440 A Victorian mahogany 
armchair; and a Victorian 
nursing chair  

£20-£40 

441 A child's stick back rocking 
chair  

£10-£20 

442 Three painted kitchen chairs  £10-£20 

443 A set of four elm seated bar 
back kitchen chairs  

£20-£30 

444 Four various Adrian Whittlesea 
pictures  

£2-£5 

445 A Furniture Village sofa £100-£200 

446 A pair of oak ladder back and 
rush seated dining chairs 

£5-£10 

447 A floral upholstered nursing 
chair  

£5-£10 

448 A 19th Century black and white 
engraving depicting Greenwich 
Observatory; together with an 
oleograph study of a race 
horse; and a signed picture of 
Pamela Anderson 

£5-£10 

449 A Victorian mahogany button 
back armchair   

£40-£60 

450 Malcolm Dale, watercolour 
study of a bird, signed to 
bottom right  

£20-£30 

451 Three various pine framed 
prints 

£2-£5 

 

Room 3  

500 A marble topped treadle sewing 
machine base 

£20-£40 

501 A First Aid tin and a metal lock 
box 

£10-£20 

502 A metal five branch light fitting £10-£20 

503 A tailor's dummy £5-£10 

504 A standard lamp and shade £5-£10 

505 A glazed two door display 
cabinet together with a small 
side table 

£10-£20 

506 A string top stool £2-£5 

507 A glazed three tier display 
cabinet 

£10-£20 

508 A wooden candle holder £5-£10 

509 A pine chest fitted four drawers £25-£35 

510 A bag containing various door 
furniture fittings etc. 

£5-£10 

511 A chamber pot; an enamel bowl 
etc. 

£5-£10 

512 A pine chest fitted two short 
over two long drawers 

£30-£40 

513 A fur rug £10-£20 

514 A pine dresser fitted two 
drawers 

£20-£40 

515 A framed map of East Africa £5-£10 

516 A fondue set £10-£20 

517 Two mannequin torsos  £10-£20 

518 A 1950's kitchen cabinet £10-£20 

519 A mahogany bureau raised on 
claw and ball supports 

£10-£20 

520 A glazed stoneware pot 
together with a jardinière 

£5-£10 

521 An oak framed bevel edged 
wall mirror 

£10-£20 

522 A white painted gilt framed 
bevel edged wall mirror 

£10-£20 

523 An oak framed bevel edged 
wall mirror 

£10-£20 

524 A pair of pine three drawer 
bedside chests 

£25-£35 
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525 An oak veneered tallboy fitted 
single drawer 

£10-£20 

526 A decorative wall clock together 
with a novelty plaque 

£5-£10 

527 A painted pine multi drawer 
chest 

£40-£50 

528 A glass carboy £10-£20 

529 An oleograph depicting soldiers £30-£40 

530 Two still life watercolour studies 
by Vicki Smith 

£2-£5 

531 A gilt framed oleograph 
depicting classical figures 

£15-£25 

532 A painted pine five drawer 
chest 
 

£20-£30 

533 Three boxes containing various 
fabrics; leather gloves; 
umbrellas etc. 

£5-£10 

534 A pine chest fitted two short 
over four long drawers 

£20-£30 

535 Two hat boxes and contents £10-£20 

536 After W Dendy Saddler, an oak 
framed black and white print 
entitled 'Friday' 

£5-£10 

537 A gilt framed bevel edged 
oblong wall mirror 

£10-£20 

538 A white painted pine chest fitted 
three drawers 

£20-£30 

539 A Vintage golf bag and contents 
of clubs 

£10-£20 

540 A two drawer dressing table 
with matching three drawer 
chest 

£10-£20 

541 A quantity of LPs and a book 
entitled 'Fifty Super Stars' 

£10-£20 

542 A Moto GP scaletrix  £15-£25 

543 Two prints depicting landscape 
scenes 

£10-£20 

544 Two wool work pictures  £5-£10 

545 An oil on board depicting Soane 
Street in Ipswich together with a 
print of Dunfermline Abbey and 
Gardens 

£5-£10 

546 A pine four drawer chest £20-£30 

547 A coal scuttle £5-£10 

548 A pine framed bathroom mirror £2-£5 

549 A white painted three tier 
bookcase 

£5-£10 

550 A child's wooden push along 
toy 

£5-£10 

551 A white painted three tier 
display case 

£10-£20 

552 A stripped pine blanket box £20-£40 

553 A large quantity of pictures and 
prints 

£10-£20 

554 A Stag four tier display case £5-£10 

555 A cased telescope £5-£10 

556 A Stag bookcase raised on 
cupboard base, fitted six 
drawers 

£10-£20 

557 A pair of floral curtains £2-£5 

558 Two gilt framed mirrors; various 
sporting prints etc. 

£45-£55 

559 A grey upholstered two seater 
sofa 

£10-£20 

560 An oak drawer leaf dining table 
with a set of four chairs 

£10-£20 

561 A glass decanter and stopper; 
an Art glass vase etc. 

£5-£10 

562 A shopping trolley £2-£5 

563 An approximate 3' x 4' 11" wool 
rug 
 

£10-£20 

564 An approximate 2' 4" x 6' 9" 
wool rug 

£10-£20 

565 An approximate 2' 8" x 5' red 
patterned rug 

£5-£10 

566 An approximate 3' x 5' 8" floral 
patterned rug 

£10-£20 

567 An approximate 3' 11" x 5' 6" 
floral patterned rug 

£10-£20 

568 An approximate 4' x 6' Chinese 
wool rug 

£10-£20 

569 An approximate 6' 6" x 9' 7" 
modern wool rug 

£10-£20 

570 An approximate 5' 3" x 7' 7" 
floral patterned rug 

£10-£20 

571 An approximate 180cm x 
300cm Eastern carpet 

£50-£80 

572 A pine bed frame and mattress £20-£30 

573 A camera stand £2-£5 

574 Two glass light fittings £5-£10 

575 A child's wooden rocking horse £10-£20 

576 A teak three drawer chest £10-£20 

577 An oak framed bevelled edge 
wall mirror 

£10-£20 

578 A gilt framed watercolour of a 
landscape scene 

£10-£20 

579 A large oak framed print of a 
river scene 

£10-£20 

580 A wicker blanket box £20-£30 

581 A large quantity of pictures; 
prints and mirrors 

£10-£20 

582 Four boxes containing books; 
decorative china etc. 

£10-£20 

583 A stripped pine kitchen table 
fitted single drawer 

£50-£60 

584 A Grundig reel to reel together 
with a Smith Corona typewriter 

£10-£20 

585 A quantity of ornaments  £10-£20 

586 A quantity of metalware to 
include a Bakelite mantel clock; 
mincers; candlesticks etc. 

£10-£20 

587 A round painted table raised on 
tripod base 

£5-£10 
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588 A dartboard in wooden case £5-£10 

589 Three boxes and a suitcase 
containing various handbags; 
women's shoes etc. 

£10-£20 

590 Four bowling woods in original 
box 

£10-£20 

591 A quantity of LPs and 78rpm £10-£20 

592 A quantity of tea and 
dinnerware; drinking glasses 
etc. 

£5-£10 

593 A metal bathroom cabinet £2-£5 

594 A quantity of fishing rods etc. £10-£20 

595 Four boxes of books £10-£20 

596 A Gamo .177 air rifle with 
telescopic sight 

£45-£55 

597 A Webley Junior .177 air pistol £55-£65 

598 An El Gamo .22 air rifle with 
telescopic sight 

£35-£45 

599 A BSA Lightening .22 air rifle 
with gas ram, light and 
suppressor  

£150-£180 

600 Two boxes of costume jewellery £10-£20 

601 A Rosita simulated pearl 
necklace 

£5-£10 

602 A table lighter in the form of a 
knight 

£10-£20 

603 A Samsung S7 mobile phone, 
lacking charger - sold as seen 

£100-£120 

604 Three Lea Stein style brooches £20-£30 

605 An Antique foot measuring rule £20-£30 

606 Two 1920's silver backed 
brushes 

£15-£25 

607 A tray of various costume 
jewellery 

£10-£20 

608 Various silver and silver plated 
cruet items; a white metal bowl 
etc. 

 

609 Four boxes containing 
decorative china; glassware 
and other sundries 

£10-£20 

610 A large jardinière; a floral 
patterned vase and a wash jug 

£5-£10 

611 A wedding cake stand £20-£30 

612 A single hole mantel clock 
decorated with a classical figure 

£70-£80 

613 A hexagonal leaded glass panel £10-£20 

614 A Bush wooden cased radio - 
sold as collector's item 

£10-£20 

615 Three leather suitcases £10-£20 

616 A box containing two large 
Spanish blankets 

£10-£20 

617 A box of curtains £5-£10 

618 A bag of assorted curtains to 
include Laura Ashley 

£10-£20 

619 Four street lights £30-£40 

620 A Brother Deluxe typewriter £10-£20 

621 A leather medicine ball and a 
box of bowling woods 

£10-£20 

622 A small metal trolley £2-£5 

623 Six various English school 
watercolour landscape studies, 
mostly depicting country 
houses 

£20-£40 

624 Melvin Brinkley, watercolour 
study depicting Market Hill, 
Woodbridge 

£10-£20 

625 An Edwardian mahogany and 
inlaid over wall mirror and a 
framed religious text 

£5-£10 

626 Three various oak framed 
watercolour studies 

£10-£20 

627 A Miele vacuum cleaner £10-£20 

628 A Miele washing machine £20-£30 

629 A Vax vacuum cleaner £20-£30 

630 A Henry vacuum cleaner £30-£40 

631 An Ice King fridge £10-£20 

632 A Fridgedaire chest freezer £20-£30 

633 A LEC fridge £10-£20 

634 A Matsui microwave £10-£20 

635 A Russell Hobbs table top oven £5-£10 

636 An Indesit cooker £20-£30 

637 A bagless vacuum cleaner £10-£20 

638 A Eurocold chest freezer £10-£20 

639 A Bosch fridge freezer £20-£40 

640 A Haier fridge £10-£20 

641 A Hotpoint washing machine £35-£45 

642 A Hotpoint freezer £30-£40 

643 A LEC fridge £20-£30 

644 A Zanussi fridge £20-£30 

645 A Fridgedaire freezer £10-£20 

646 A Samsung flatscreen 
television with remote control 
and a three tier glass television 
stand 

£20-£30 

647 A nest of four Oriental 
hardwood and glass topped 
occasional tables 

£10-£20 

648 An Ajax radio £10-£20 

649 A box containing a fire grate; 
coal shovels etc. 

£10-£20 

650 A reproduction mahogany two 
drawer side table 

£10-£20 

651 An Edwardian mahogany and 
inlaid folding cake stand and a 
small carved wooden table 

£10-£20 
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652 An oak standard lamp and 
shade 

£10-£20 

653 A late Victorian satinwood pot 
cupboard 

£10-£20 

654 A green painted loom linen 
basket and a reproduction demi 
lune hall table 

£10-£20 

655 A painted open fronted 
bookcase 

£5-£10 

656 A Sol-tan long wave generator 
lamp - sold as collector's item 

£10-£20 

657 A modern pine and glass 
topped coffee table 

£5-£10 

658 An Eastern style octagonal top 
gilt painted table 

£5-£10 

659 A box of telephones £2-£5 

660 A stripped pine single drawer 
bedside table 

£10-£20 

661 A demi lune hall table and an 
oblong coffee table 

£10-£20 

662 A nest of three oak occasional 
tables 

£10-£20 

663 A small reproduction mahogany 
magazine rack; a two tier tea 
trolley; a wrought iron and 
wicker three tier plant stand and 
a reproduction mahogany two 
tier telephone table 

£5-£10 

664 A nest of three reproduction 
mahogany and glass top tables 

£10-£20 

665 Two painted wooden model 
boats 

£25-£35 

666 A loom linen basket containing 
LPs etc. 

£5-£10 

667 A metal nest of filing drawers £25-£35 

668 A metal nest of filing drawers £25-£35 

669 A metal nest of filing drawers £25-£35 

670 A painted metal doorstop in the 
form of a cockerel  

£10-£20 

671 A golden oak oblong bench £10-£20 

672 A bundle of walking sticks and 
umbrellas 

£10-£20 

673 A carpenter's tool chest and 
contents 

£40-£50 

674 A box of Laura Ashley made to 
measure interlined curtains 

£20-£30 

675 A box containing picture 
frames; cutlery; coffee pots etc. 

£5-£10 

676 Two boxes of various sundries; 
framed pictures etc. 

£10-£20 

677 An oak framed print depicting 
Highland cattle together with 
two other pictures 

£2-£5 

678 Three boxes of books and a 
box of records 

£5-£10 

679 Three boxes containing 
greetings cards; playing cards 
and sundries 

£20-£30 

680 A box of Lego and a case of 
K'nex 

£5-£10 

681 A wooden cantilever sewing 
box 

£10-£20 

682 Six various mugs and a 
collector's plate depicting 
tractors and farm machinery 

£5-£10 

683 A Victorian mahogany writing 
box together with an oak trinket 
box containing coinage and 
buttons; a Dominoes set; an 
Oriental lacquered box etc. 

£10-£20 

684 A box of cameras and 
accessories 

£30 

685 A crackle glass cocktail shaker 
together with a quantity of 
Balmoral teaware and various 
plates 

£5-£10 

686 A quantity of various silver 
plated ware to include a half 
fluted teaset together with a 
Victorian leather box and a 
Victorian rosewood tea caddy, 
AF 

£20-£40 

687 A quantity of Portmeirion Welsh 
dresser china to include two 
storage jars together with 
various jugs; a mixing bowl; a 
jelly mould etc. 

£10-£20 

688 A wooden walking cane and a 
set of coat hooks 

£5-£10 

689 A quantity of saucepans £10-£20 

690 Three boxes of glassware  £10-£20 

691 An HMV Bakelite cased radio 
sold as collector's item 

£20-£30 

692 A case containing four bowling 
woods  

£10-£20 

693 A quantity of various blue and 
white china; meat plates; 
decorative plates; two Quimper 
pottery bowls etc  

£10-£20 

694 Four street lamps  £20-£30 

695 A box containing an artistis 
easel; activity set etc. 

£10-£20 

696 A child's croquet set £5-£10 

697 A stained wooden stool and a 
pine wall bracket 

£5-£10 

698 A modern stripped pine wall 
shelf 

£10-£20 

699 A tin storage box; a box of 
pictures and prints and an Elmo 
slide projector  

£5-£10 

700 A pierced brass fire fender £10-£20 

701 Two loom arm chairs and an 
oak carver chair  

£10-£20 

702 A set of four bar back kitchen 
chairs  

£10-£20 

703 A mahogany button back 
nursing chair and similar stool  

£10-£20 

704 A set of four beech dining 
chairs  

£2-£5 

705 A pair of beech spindle back 
elbow chairs  

£20-£30 

706 A box of pictures and 
embroideries  

£2-£5 
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707 A painted wooden stool  £15-£25 

708 Five boxes of various 
household items  

£10-£20 

709 An oil on board study depicting 
Tenerife together with a large 
guilt framed print depicting a 
mountainous landscape and 
various other pictures 

£10-£20 

710 Two boxes of records  £5-£10 

711 A box containing a Roberts 
radio sold as a collector's item; 
a stainless steel kettle and a 
steering wheel lock etc 

£5-£10 

712 A box of various sundries  £2-£5 

713 A Scalextric set  £15-£25 

714 A quantity of various glassware  
  

£5-£10 

715 A Copeland Spode 'Italian' 
patterned tea pot and various 
'Old Willow' patterned china; 
Royal Kent teaware etc 

£10-£20 

716 Four Continental steins; a 
novelty tea pot; Astoria 
coffeeware etc 

£5-£10 

717 Seven various tea pots £15-£25 

718 Six antique Penny lick glasses 
together with glass bowls  

£20-£30 

719 A brass embossed magazine 
rack  

£2-£5 

720 A Singer sewing machine 
contained in oak case   

£5-£10 

721 Five boxes of various sundries; 
glass and china etc 

£10-£20 

722 Two hand saws  £15-£25 

723 Twelve pairs of gloves  £10-£20 

724 An old hand sewing machine  £5-£10 

725 A pine triptych mirror  £5-£10 

726 Three PPE safety packs  £5-£10 

727 A fence strainer  £5-£10 

728 Six items of Victorian copper 
lustre china  

£20-£30 

729 Two cranberry glass dishes and 
three coloured light shades 

£20-£30 

730 A picture lamp; and a floral 
decorated tile  

£2-£5 

731 A box of four Green Master 
bowling woods  

£5-£10 

732 Six boxes of various sundries 
and household items  

£10-£20 

733 A copper coal scuttle; and a 
copper kettle  

£10-£20 

734 A wooden croquet set in pine 
box 

£60-£80 

735 A carpet bowls set  £5-£10 

736 A table top storage box 
containing cutlery 

£2-£5 

737 An old elm yoke  £20-£30 

738 A quantity of silver plated ware  £10-£20 

739 A quantity of various glassware 
to include vases, candle 
holders etc.  

£5-£10 

740 A quantity of various teaware 
and teapots to include Royal 
Albert "Old Country Roses"  

£10-£20 

741 A floral upholstered three 
seater settee with two matching 
armchairs  

£10-£20 

742 A Slumberland electric blanket  £5-£10 

743 A quantity of watercolors, 
mirrors and prints etc.  

£5-£10 

744 An old wooden fishing rod £10-£20 

745 An architects drawing board £10-£20 

746 An upholstered two seater sofa £5-£10 

747 A quantity of various pictures 
and prints  

£5-£10 

748 A large red metal light fitting  £5-£10 

749 A Victorian mahogany and 
upholstered sofa, raised on 
claw and ball supports  

£40-£60 

750 A quantity of old golf ,clubs; a 
golf hole flag etc.  

£10-£20 

751 Two wicker linen baskets £10-£20 

752 A pair of modern upholstered 
wing back armchairs  

£10-£20 

753 A box of badges and a box of 
toys and sundries 

£5-£10 

754 A pair of modern bedside tables 
each fitted with a single drawer 

£5-£10 

755 A carved oak and string seated 
chair 

£10-£20 

756 Two oak barley twist tables  £10-£20 

757 An oak student's bureau £10-£20 

758 An Edwardian mahogany and 
inlaid plant stand 

£20-£30 

759 An oak drop leaf dining table 
together with two plant stands 

£5-£10 

760 An oak record cabinet together 
with an oak coffee table and 
two side tables 

£5-£10 

761 An oak barley twist smoker's 
stand 

£2-£5 

762 A loom linen basket £5-£10 

763 A wicker picnic basket £5-£10 

764 A Formica top drop leaf kitchen 
table; an oak oblong table and 
an oak firescreen 

£10-£20 

765 An oak drop leaf two tier table 
together with three string top 
stools 

£10-£20 

766 An Art Deco walnut bedside 
cabinet; a white painted 
bedside cabinet and a folding 
luggage stand 

£10-£20 
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767 A large quantity of linen and 
textiles 

£10-£20 

768 A pair of 6' 11" x 7' 4" fully lined 
and interlined curtains 

£50-£60 

769 A single adjustable electric bed £5-£10 

770 A painted pine storage box £10-£20 

771 A single bed and mattress with 
under storage 

£2-£5 

772 A quantity of painted shelving 
and a similar lamp 

£10-£20 

773 A reproduction mahogany 
corner whatnot together with 
four various tables 

£10-£20 

774 Two boxes of various sundries 
and glassware 

£10-£20 

775 A box containing stair rods and 
finger plates 

£5-£10 

776 Four boxes of various books £30 

777 A turned wooden truncheon £5-£10 

778 A copper and brass horn £5-£10 

779 A small wooden advertising 
crate 

£5-£10 

780 A Victorian copper kettle and a 
copper and brass jug 

£30-£40 

781 A jar of glass marbles £10-£20 

782 A brown leather cartridge belt 
and a gun cleaning kit 

£10-£20 

783 A collection of semi precious 
stones 

£10-£20 

784 A large glass vase £10-£20 

785 A leather gun case £10-£20 

786 A short brass handled sword £10-£20 

787 A metal ornamental axe £10-£20 

788 A telescope in box £10-£20 

789 A child's guitar £5-£10 

790 An old book press £20-£30 

791 A German concertina £20-£30 

792 A wooden model boat on stand £20-£30 

793 A collection of shells £20-£30 

794 A wooden jewellery box and 
contents of costume jewellery 

£10-£20 

795 A bundle of stair rods £5-£10 

796 A pair of binoculars in fitted 
case 

£5-£10 

797 A Smiths oak cased barometer £5-£10 

798 A brass coal scuttle £10-£20 

799 A brass preserve pan £10-£20 

800 A stoneware spirit barrel £20-£30 

801 A nest of pine table top drawers £20-£40 

802 An Halina viewer £5-£10 

803 An old painted puppet £15-£25 

804 A watch maker's lathe - sold as 
collector's item together with a 
box of accessories 

£20-£40 

805 Five boxes of books £5-£10 

806 Five boxes of books £5-£10 

807 Four painted wooden corner 
shelves 

£10-£20 

808 A Eurosonic CB radio £2-£5 

809 A stainless steel tea urn £15-£25 

810 An Aiwa mini hi fi with remote 
control 

£40-£50 

811 A Breville toaster £5-£10 

812 A modern Roberts radio £15-£25 

813 A modern Roberts radio £10-£20 

814 Wagner and Robust cordless 
drills 

£10-£20 

815 A quantity of hand tools; 
chargers etc. 

£10-£20 

816 A Bosch electric heat gun 
together with a Bosch electric 
saw and an electric sander 

£10-£20 

817 A Performance electric jigsaw 
and a Performance electric car 
polisher 

£10-£20 

818 An Eon energy display £5-£10 

819 A McCulloch cordless drill in 
carrying case 

£10-£20 

820 A Jessops light up box £2-£5 

821 A Dimplex heater £5-£10 

822 An Akia microwave £20-£30 

823 An Electra portable fan heater £5-£10 

824 A Royale power vac £10-£20 

825 A Rekord combination plane 
and cutters in wooden box 

£5-£10 

826 A Skil circular saw in carrying 
case 

£10-£20 

827 A box containing two 
emergency radios and cameras 

£5-£10 

828 An adjustable metal bird perch £5-£10 

829 A modern violin and bow in 
carrying case 

£5-£10 

830 A reel to reel tape recorder £5-£10 

831 An oak fire surround £5-£10 

832 An oak fire surround £5-£10 

833 A brown leather four fold screen £10-£20 

834 A glass display cabinet £15-£25 

835 A glass display cabinet £15-£25 

836 A reproduction mahogany and 
glazed bookcase 

£5-£10 
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837 A reproduction mahogany and 
glazed bookcase 

£5-£10 

838 A reproduction mahogany and 
glazed bookcase 

£5-£10 

839 A glass and wooden wall unit £2-£5 

840 A quantity of folding card tables 
and other tables 

£10-£20 

841 A reproduction mahogany 
bureau; three CD racks; a small 
metal trolley and a metal 
headboard 

£2-£5 

842 Two modern bookcases £2-£5 

843 Two chests of drawers; a pine 
coffee table and a reproduction 
mahogany television stand 

£2-£5 

844 A leather pouffe £2-£5 

845 A walnut dressing chest and 
matching tallboy; a two tier 
trolley; a two tier coffee table 
and an oak dressing chest 

£10-£20 

846 A Melamine three drawer 
bedside chest 

£2-£5 

847 A bamboo two tier table and an 
ebonised table 

£5-£10 

848 An onyx and brass standard 
lamp 

£5-£10 

849 A teak bookcase with sliding 
glass doors 

£2-£5 

850 A set of wicker stools £5-£10 

851 A Victorian nursing chair for re-
upholstery  

£20-£30 

852 A Victorian mahogany bar back 
dining chair and two other 
chairs 

£5-£10 

853 A swivel office chair £2-£5 

854 A swivel office chair £2-£5 

855 A set of four bar back kitchen 
chairs; a pair of elbow chairs 
and two Edwardian bedroom 
chairs 

£5-£10 

856 A Victorian mahogany 
bookcase top; a chiffonier back; 
a loom armchair and footstool 
etc. 

£10-£20 

 

Room 4  

857 A kiln with stand - sold as 
collector's item 

£40-£60 

858 An aluminium extending ladder £20-£40 

859 An aluminium extending ladder £20-£30 

860 A golf bag and clubs; snooker 
cues; a dartboard etc. 

£10-£20 

861 A metal sack barrow  £10-£20 

862 An adjustable artist's easel £5-£10 

863 A tailor's dummy £10-£20 

864 Two leaded glazed lights £5-£10 

865 A Ransomes push mower £10-£20 

866 An aluminium extending ladder £10-£20 

867 A two branch floodlight, AF £5-£10 

868 Five folding director's chairs £10-£20 

869 A set of golf clubs £5-£10 

870 A beech effect shelving unit £5-£10 

871 An aluminium ladder £5-£10 

872 A pair of pine oars £10-£20 

873 An aluminium stepladder £10-£20 

874 A garden water pump £20-£30 

875 Two kitchen racks £5-£10 

876 A bundle of fence boards £5-£10 

877 A wooden stepladder £10-£20 

878 A large sheet of plyboard £10-£20 

879 A bundle of handles etc. £2-£5 

880 A pair of bench ends £10-£20 

881 A carpet cleaner; a roll of 
fencing; lengths of wood etc. 

£10-£20 

882 A pair of bench ends £10-£20 

883 A child's snooker table with 
accessories 

£20-£30 

884 A golf bag and clubs; a roof 
rack and a quantity of garden 
tools 

£10-£20 

885 A wooden and metal stepladder 
and an aluminium platform 

£10-£20 

886 A bundle of garden tools £5-£10 

887 A wooden and metal shelving 
unit 

£10-£20 

888 A golf bag and clubs £5-£10 

889 A saw bench £10-£20 

890 A chrome bathroom radiator £10-£20 

891 A golf bag and clubs £2-£5 

892 A pine fire surround £50-£60 

893 Three metal and fabric garden 
chairs 

£25-£35 

894 A Waste Master water carrier £20-£30 

895 A dog kennel £20-£30 

896 A metal shelving unit £15-£25 

897 A circular metal garden table 
with four chairs 

£25-£35 

898 A painted wooden garden table 
with four chairs 

£30-£40 

899 A pair of roller blades and 
accessories 

£5-£10 
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900 A folding garden table with five 
chairs 

£50-£60 

901 A pair of garden loungers £20-£30 

902 A circular metal and glass top 
garden table with four chairs 

£30-£40 

903 A circular wooden garden table £25-£35 

904 A guillotine £5-£10 

905 A garden hammock £5-£10 

906 Two metal framed and fabric 
covered garden benches with 
four matching chairs 

£25-£35 

907 A wooden and metal garden 
bench 

£25-£35 

908 A folding A board £15-£25 

909 An ornate metal garden table 
and four matching chairs 

£60-£80 

910 A wooden and metal garden 
bench 

£25-£35 

911 A green metal circular garden 
table with two matching chairs 

£25-£35 

912 A mosaic garden table with two 
matching chairs 

£30-£40 

913 A garden hose and reel £10-£20 

914 A wooden and metal garden 
bench 

£20-£40 

915 A green metal folding garden 
table with two chairs 

£20-£30 

916 A Poker set in carrying case £10-£20 

917 A football table £10-£20 

918 A Garden Master shredder £200-£220 

919 A box of bolts and screws £10-£20 

920 Four Yokohama W*drive 
215/55R18 tyres 

 

921 A Sovereign petrol lawnmower £30-£40 

922 A McAllister petrol lawnmower £25-£35 

923 A Powerforce petrol lawnmower £10-£20 

924 A McCulloch petrol lawnmower £25-£35 

925 A McCulloch petrol lawnmower £20-£40 

926 A McAllister electric lawnmower £10-£20 

927 A Bosch electric lawnmower £10-£20 

928 A Honda petrol heavy duty 
strimmer 

£20-£40 

929 A Flymo electric garden vac £10-£20 

930 A wheelchair £5-£10 

931 A metal wheelbarrow £15-£20 

932 Three lengths of galvanised 
conduit and two lengths of 
plastic cable tubing 

£2-£5 

933 An Echo petrol strimmer £15-£25 

934 A JCB petrol strimmer £5-£10 

935 A Homelite petrol strimmer £10-£20 

936 A petrol strimmer £10-£20 

937 A McCulloch petrol strimmer £10-£20 

938 A ProMac petrol brush cutter £10-£20 

939 A Black & Decker electric 
hedge trimmer 

£5-£10 

940 An electric strimmer £2-£5 

941 A Bosch electric hedge trimmer £10-£20 

942 A concrete scallop shaped bird 
bath 

£20-£30 

943 A garden wheelbarrow £5-£10 

944 A wire work car alloy £20-£30 

945 A child's wooden and metal 
garden bench 

£15-£25 

946 A metal square top table and a 
set of hooks 

£5-£10 

947 A shopping trolley £5-£10 

948 A set of jump leads £5-£10 

949 Two floral garden stakes £20-£30 

950 Three floral garden stakes  £20-£30 

951 Three floral garden stakes  £20-£30 

952 A garden ornament in the form 
of a seated lion 

£20-£30 

953 A garden ornament in the form 
of a bust 

£40-£50 

954 A garden ornament in the form 
of a seated dog and puppies 

£15-£25 

955 A garden ornament in the form 
of a classical column 

£30-£40 

956 A garden ornament in the form 
of a circular column with floral 
garland 

£20-£30 

957 A cast metal fire basket £20-£30 

958 A tow bar £2-£5 

959 Two boxes of electrical wiring £5-£10 

960 A box containing hose fittings; a 
length of rope etc. 

£5-£10 

961 A gent's Best mountain bike £10-£20 

962 A Kamikaze mountain bike £30-£40 

963 A girl's bicycle £20-£30 

964 A rowing machine £10-£20 

965 A weight bench and a 
Performance Track exercise 
machine 

£10-£20 

966 Four metal stools £25-£35 

967 A trailer light board; a folding 
ironing board; a car fridge etc. 

£5-£10 

968 A cantilever toolbox and 
contents 

£15-£25 

969 A Melamine side cupboard £2-£5 
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970 Two folding stools £5-£10 

971 A Silver Cross pram £2-£5 

972 A fire extinguisher £5-£10 

973 A garden stool and garden 
hose and reel 

£2-£5 

974 A wallpaper stripper and a 
submersible pump; a pair of fire 
extinguishers; an electric pump 
etc. 

£20-£30 

975 Two garden reels and a 
quantity of hose 

£5-£10 

976 A tile cutter £10-£20 

977 A container of tools; rat traps 
etc. 

£5-£10 

978 A wooden three drawer chest 
and contents of tools and 
accessories 

£10-£20 

979 A Clarke block and tackle £10-£20 

980 Three drawers of various tools 
etc. 

£10-£20 

981 A knitting machine £5-£10 

982 A large canvas trunk £5-£10 

983 A box of door handles and 
household items 

£5-£10 

984 A mobility walker £2-£5 

985 A box of tools and household 
items 

£5-£10 

986 A box containing spanners; 
lights etc. 

£10-£20 

987 Two garden planters and a 
wheelbarrow 

£10-£20 

988 A painted wooden dovecot £10-£20 

989 A wooden work bench with vice £20-£30 

990 A wooden and metal garden 
bench 

£10-£20 

991 Two metal shelving units £2-£5 

992 A wooden dire surround and 
marble hearth 

£5-£10 

993 An Acroprop  £5-£10 

994 A roll of tree ties £2-£5 

995 Eight wooden stakes £10-£20 

996 A wooden bird table £5-£10 

997 A wind surfing board £5-£10 

998 Four white plastic garden chairs £5-£10 

999 A cross cut saw; a garden fork; 
horse hames and two cast iron 
wheels 

£2-£5 
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